

УмнаяПолка (iv.tadls)

Современный мир не стоит на месте, а с появлением новых технологий появляются и новые интересные вещи. Почему бы не применить их к столь обыденным вещам как мебель. Ведь она может быть не только красивой и удобной, но и технологичной.

Утро большинства людей начинается с телефона, поэтому удобнее всего будет написать свой план на день, ну или то, что тебя будет мотивировать с самого утра (можно даже поставить напоминание, чтобы точно не забыть составить свой план на день). Все что ты напишешь высветится у тебя на полке и каждый раз, когда ты будешь заходить в комнату, ты будешь видеть, что тебе осталось сделать, а то, что уже сделал, вычеркнуть из списка (по-моему, прекрасная мотивация сделать дисплей к концу дня пустым). Возможно, ты не хочешь планировать свой день, ничего страшного. Ты можешь попросить полку писать мотивирующие фразы на каждый день или составить их самостоятельно, что также повысит твою мотивацию.

Описание

В дизайне полки используется строгая и лаконичная форма в виде квадрата с экраном на основе E-ink, которая вписывается в любой современный интерьер. Аппаратное обеспечение создано на основе Raspberry Pi. Программное обеспечение написано для вывода на экран и передачи данных по wi-fi на python и c++. Для пересылки сообщений на полку используется Telegram.



Клиенты

Каждый из нас хоть раз пытался планировать свой день, ставить себе цели, задачи, писать мотивирующие фразы или вел свой ежедневник. Но большинство людей бросают эту затею через месяц. Вопрос: почему так происходит? Да, нам не хватает терпения, лень взять ручку и блокнот, мы также можем попросту забыть. Наши полки станут не только красивым украшением дома, но и

помогут в самоорганизации и мотивации. Нашими клиентами являются молодые люди, которые любят создавать красивый интерьер у себя и дома и пользоваться новыми технологиями. Продукт ему помогает заряжаться мотивацией и грамотно распределять свое время, а также украшать свой дом. Клиент сидит в социальных сетях лайкает, сохраняет красивые фоточки. Реклама в соцсетях.

Конкуренты

Наверно самый большой конкурент, который приходит в голову, это Ikea. Но они преследуют немного другие большие идеи, такие как быстрая сборка, доступность всем и т. д. Мы же делаем уклон в сторону современного дизайна и технологий. Так же конкурентами могут являться различные компании технологической мебели, например умных столов их достаточно много, но опять же у них другие большие цели

Бизнес-модель

Мебель не просто стоит или висит в твоей комнате, но и помогает тебе в повседневных делах, вот он современный мир. Основная прибыль безусловно от продажи полок, но мы также собираемся продавать сопутствующий товар, например магниты, маркеры, наклейки, чтобы не терять связи с клиентами. Доход - это продажи товара, расходы - это реклама, продвижение товара, инструменты, место сборки товара, материалы, зарплата. Мы работаем над созданием первого прототипа, надеемся его сделать до мероприятия.

Планы на будущее

Проект находится на стадии создания мелкосерийного производства. В планах - дальше разрабатывать умную мебель, которая будет помогать людям в их повседневных делах. Создать приложение для управления мебелью.